Primera Semana
1.- Puertas de transmision:

1.1. Principio de funcionamiento de la puerta de transmision en CMOS.
1.2. ;Qué circuito tendriamos que afiadirle para convertirlo en un Conmutador

Bilateral en CMOS?. Dibuje el circuito completo y explique su funcionamiento.
2. Biestables J-K Master Slave.

El circuito de la figura adjunta muestra una posible configuracion para los biestables J-K
Master Slave.

2.1. Explique el funcionamiento haciendo énfasis en los sucesos que ocurren en los
instantes de conmutacidn entre ambas secciones

2.2.Construya un cronograma que muestre la evolucion temporal de las sefiales de reloj
(Ck; y Cky), J, K, Q;, 0,;, O, 0, durante los intervalos en los que el estado del

biestable permanece estable y durante las transiciones de estado de las secciones
“Master” y Slave”.

Monoestable:

La figura adjunta muestra el circuito basico de un monoestable a partir de un inversor
CMOS. Explique su funcionamiento y construya el diagrama de tiempos
correspondiente a las sefiales en los puntos marcados con 2, 3 y 4 y partiendo del
pulso de disparo aplicado en la entrada, v;, que se muestra el el cronograma.
Considérese que inicialmente la salida es nula, es decir, que v, =0 desde ¢, hasta ¢,.
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Segunda Semana
1 Puerta NAND en CMOS

1.1. Dibuje el circuito de una puerta NAND en CMOS de 2 entradas y
explique su funcionamiento especificando el estado de cada uno de los
transistores para cada una de las posibles configuraciones de entrada.

1.2. Explique las reglas de transformacion para pasar d¢ NAND a NOR y
apliquelas para obtener una puerta NOR en CMOS de 2 entradas a
partir de la NAND del apartado anterior.

2. Demultiplexos:

2.1. ;En qué consiste la funcion de demultiplexado?.

2.2. Disefe, con puertas logicas, un demultiplexo de 1 a 4.

2.3. Considerando este demultiplexo de 1 a 4 como bloque funcional basico
haga las conexiones adecuadas para que funcione como un
demultiplexo de 1 a 2.

2.4. Obtenga un demultiplexo de 1 a 8 usando como unico bloque funcional
basico los demultiplexos de 1 a 4. Es decir, debe usar tantos
demultiplexos de 1 a 4 como sean necesarios pero no puede usar
ninguna puerta, ni ningiin otro tipo de circuito adicional.

3. Celda RAM estiatica (SRAM) en tecnologia MOS.

Explique el funcionamiento de la celda SRAM de la figura adjunta
especificando el estado de cada uno de los transistores cuando se escribe un
“1” y cuando se lee el “1” almacenado.
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1. El circuito de la figura adjunta corresponde a un inversor en ECL.
a. Explicar su funcionamiento para valores de x en torno a -1,29 voltios. ;Cual es
la funcién de T4?
b. (Como se podria convertir en una puerta NOR de dos entradas? Dibujalo y
explica su funcionamiento.
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2. Introduccidén a la Logica Programable en el Disefio Combinacional:

a. Arquitecturas PLD’s, PROM’s, PLA’s y PAL’s.

b. Comentar las ventajas ¢ inconvenientes de cada una de estas alternativas.
Nota:El objetivo de esta pregunta es que el alumno muestre su grado de comprension global
sobre la l6gica programable. Que entienda las distintas alternativas y que comente el tipo de
problemas de disefio en los que son mas adecuadas cada una de esas alternativas en funcién
de criterios tales como eficiencia, reprogramabilidad, coste, etc...

3. El circuito de la figura adjunta es un registro de desplazamiento bidireccional.
a. Explicar su funcionamiento y obtener las expresiones logicas de RA, RB, RCy
RD para situaciones de carga serie, carga paralelo y desplazamiento serie.
b. Construir la tabla de verdad y el cronograma correspondiente a la operacion de
carga de un “1” y desplazamiento serie, teniendo en cuenta que los biestables se

disparan al las subidas del reloj.
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1. Circuitos selectores de datos (multiplexos):

a. Concepto de multiplexo.

b. Apliquelo al disefio a dos niveles (usando multiplexos de 4
entradas a 1 salida) de la siguiente funcién logica:

f=(xyztxyz+xyz)(uv+tuv)

2. Para la sintesis de circuitos secuenciales sincronos se puede hacer uso
de cualquier tipo de biestable (D, T 6 J-K). Supongamos que sdlo
disponemos de biestables J-K:

a. Cuales deben ser los valores de J y K para que se produzcan cada
una de las 4 transiciones posibles entre el estado actual (Qn) y el
nuevo estado (Qn+1). Responda a esta cuestion justificando la
respuesta en cada uno de los 4 casos.

b. Sintetice utilizando biestables J-K el circuito secuencial cuyo
diagrama de transicion de estados es el de la figura 1.

Figura 1
3. Memorias SRAM:
a. Organizacion
b. Explique el funcionamiento de las celdas SRAM de la figura 2.

Figura 2



